

Za celou svou fotbalovou kariéru nedostal Matuš Minarech ani jednu červenou kartu

Devětadvacetiletý forvard Matuš Minarech začínal s kopanou na rodném Slovensku ve sportovní škole v Myjavě, pak působil v několika slovenských klubech včetně Interu Bratislava, zahrál si i v Rakousku a odtud přišel do Znojma. Líbí se mu tady a rád by se zasloužil o to, aby se Znojmo natrvalo usadilo ve druhé lize.

Věkové i „služebně“ jste jedním z nejstarších členů v mužstvu a můžete tedy hodnotit. Kudy vedla vaše cesta do Znojma a jak se vám tady líbí?

Jako žák jsem začínal s kopanou ve sportovní škole v Myjavě, potom jsem přešel do dorostu Interu Bratislava, docela se mi dařilo a prošel jsem všemi juniorskými reprezentacemi Slovenska až do devatenácti let. Prosadit se v té době v silném Interu bylo těžké, mladé hráče posílali na hostování, a tak jsem šel do Nového Města nad Váhom na vojnu. Potom jsem hrál druhou slovenskou ligu za Velké Leváre a po půl roce jsem odešel do Mannersdorfu v Rakousku. Tam jsem pobyl půldruhého roku a přes svého manažera a tehdejšího prezidenta klubu Petra Vožabala jsem se dostal až do Znojma. Jsem tady už šest let a cítím se tu jako doma. Takže se mi tady líbí po všech stránkách.

Jaká byla nálada v šatně po čtyřech porážkách a bez jediného vstřeleného gólu?

Začátek soutěže jsme si všichni představovali trochu jinak. To, že nedáme ve čtyřech zápasech (i když se silnými soupeři) ani gól, nikoho nenapadlo...

Co je - podle vašeho názoru - hlavním problémem týmu a co by nejvíce pomohlo rozkolébat fotbalovou bárku ve Znojmě?

Asi největším problémem bude, že jsme netrpěliví, někdy i zbrklí a nedokážeme soupeře ničím překvapit. Na tom musíme zapracovat.

Nechybí vám větší důraz před soupeřovou brankou po centrovaných míčích?

Mám-li mluvit za sebe, mě důraz určitě chybí nejen před brankou, ale i v osobních soubojích...

Vnímáte kvalitativní rozdíl mezi



Matuš Minarech.

MSFL a II. ligu?

Ano, rozdíl mezi MSFL a II. ligu je. Hlavně v rychlosti, takže nemáme na všechno tolik času. A rozdíl je také samozřejmě v taktice.

Jaká je vaše hlavní role v mužstvu (a daří se jí plnit)?

Moje hlavní úloha je střelit góly, i když si myslím, že nejsem vloženy kanonýr. Dlouho jsem hrával záložníka, takže na ty góly rád nahrávám. Ale momentálně se nedaří ani jedno, a proto sám se sebou určitě spokojený nejsem.

Sledujete i slovenský fotbal, jeho vystoupení na nedávném MS v Jihoafrické republice či vítězství zápasu Žiliny se Spartou?

Samozřejmě že sleduji, na MS jsme určitě neklamali, hodně lidí překvapili a potěšili. Slovensku se podařil dobrý výsledek. A co se týká Žiliny? Ta úplně jasně Spartu přehrála po všech stránkách. Byla fotbalovější a zaslouženě postoupila.

Znojenské publikum mi připadá až příliš komorní a tiché, hráče nehecuje a nepodporuje. Souhlasíte s tímto názorem a jak to vnímáte coby hlavní aktéři na hrací ploše?

Znojenské publikum je „mrtvé.“ Jsme rádi, že na druholigových zápasy

přišlo tolik diváků, ale chybí nám takový ten „kotel“, který by celou tribunu pořádně rozpumpoval. Nám na hřišti by to určitě pomohlo! Budeme

radost a také naopak, na co byste nejraději zapomněli) eventuelně něco málo o spoluhráčích, soupeřích apod.

Jak jsem říkal, největší radost jsme měli z postupu, ale na nějaké vyložené zlé situace si nevzpomínám. Určitě bylo i horší období, kdy se nedařilo, ale to je stejné jako v životě. Fotbal hraji od sedmi let a v každém mužstvu jsou či byli hráči, se kterými se mi hrálo líp a s některými hůř. To je normální. Ve Znojmě jsme si nejvíce „sedli“ s Todorem Yonovem či s Gregorem Kováčem. Dopliňovali jsme se v útoku a dali hodně branek. Ze soupeřů v MSFL jsem neměl rád mužstva, jako jsou Břeclav nebo Bystrc. Proti nim to byl vždy vyhecovaný zápas. Naopak takový Frýdek-Místek mi seděl, vždy jsem jim dal minimálně jeden gól. Za celou svou kariéru jsem nikdy nedostal červenou kartu.

Máte i některé jiné zájmy či koníčky (ať už sportovní nebo ne), jak trávíte volný čas, jak relaxujete a co všechno si musíte jako ligový fotbalista odepřít?

Volný čas trávím s přítelkyní Michalou nebo s kamarády, pořídili jsme si i štěňátko pitbula jménem Zara. Kromě psa a sledování filmů žádné jiné koníčky nemám. V průběhu sezony si musím hlídat životní správu a odepřít si všechny radovánky anebo akce, které by mi uškodily. Z typicky slovenských jídel mám rád halušky a občas si je doma také sám dělám. Dokonce jsem na ně „sballil“ i přítelkyni (smích) a velice chutnaly všem, které jsem pozval. Borovičku k tomu nepijeme, ale máme domácí slivovici, která je vhodná jako aperitiv právě před těmi haluškami. Z fotbalových vzorů se mi v mládí líbil Roberto Baggio a samozřejmě i Maradona, kterého považuji za nejlepšího fotbalistu historie.

Minarechovy halušky sice ještě neochutnal, ale zato si na zlepšení hře mužstva pošmákl a za rozhovor poděkoval LADISLAV BASTL.

Prozradte nám nějaké pikantnosti nebo zážitky ze své kariéry fotbalisty (z čeho jste měl třeba největší

Schneider. Podle mého názoru asistent rozhodčího Znojmu asi třikrát odmávl ofsajd, který nebyl. Před závěrem první půle se ještě dvakrát významně spolehlivě chytající domácí gólman Hrubý.

Po změně stran opět zauřadoval Látal, po výborné kopnuté rohu Podzemského skončila další šance mimo. V šedesáté minutě dostal za ošklivý faul na Krhuta (kotník) druhou žlutou Marek Kindel a musel do sprch. Od té chvíle mělo Znojmo výhodu jednoho hráče v poli navíc. Převaha domácích byla patrná, šanci přibývalo (Látal, Zapalač).

Velmi dobře servíroval míče do vápna Podzemský, který po příhrávce Látal mohl definitivně rozhodnout, ale trefil „jen“ břevno hlúčinské branky. Přibližně ve stejný čas měli hosté obrovskou příležitost a před naší brankou to doslova „hořelo“, ale Hrubému se podařilo na poslední chvíli míč vykopnout. Přibývalo nervozity

LÁTAL ZAŘÍDIL TŘI BODY, ALE MOHLO TO BÝT LEPŠÍ

Po částečném zklamání z pohárového utkání s divizní Třebíčí druholigový duel s Hlučínem Znojmo vyšel. „Příležitost jsme měli víc, ale pořád tam byla tak trochu křeč. Jsme rádi za tři body, dnešní vítězství nám pomůže do dalších zápasů. Dotáhli jsme se na střed tabulky, to je důležité. Musíme pracovat dál týden od týdne. Naším cílem je získat cca 35 - 40 bodů a doufám, že je na konci mít budeme,“ prohlásil po utkání prezident klubu Ota Kohoutek.

1.SC Znojmo-FC Hlučín 1:0

Branka: 5. Látal. Rozhodčí: Nenadál – Pelikán, Nádvořník. Karta – Žluté: 3:5, červené: 0:2 (Kindel, Mareš). Diváků: 1080. Sestavy – Znojmo: Hrubý – Vavřík, Yonov, Mička, Látal (89. Minarech), Sukup, Podzemský, Krhut (64. Zapalač), Hříbek, Schneider, Šilinger (38. Lukáš), Trnovec, Kováč, Štěpanovský. Úvod zápasu byl jak z říše snů. V

rohu velkého vápna se dostal k míči jeden z klíčových hráčů utkání Zdeněk Látal, otočil se, popoběhl po čáře do lepšího postavení vůči brankáři Berkovcovi a přesnou střelou dal úvodní, jak se později ukázalo i rozhodující gól celého zápasu. Znojmo mělo rozhodně více ze hry, za faul na Sukupa dostal první žlutou kartu hlúčinský Petr Mareš. Tento borec hrál po celý zápas velice tvrdě, chvíli na to mohl hned dostat druhou žlutou, ale této „citi“ se mu dostalo až tři minuty před koncem. Znojmeští hráči se snažili, potlesk tribun si vychutnal znovu Látal, po něm Vavřík či rychlík Krhut. K první vážnější akci se hosté dostali až po půlhodině hry. Nejzkušenější z nich, kapitán Jan Schulmeister a borec s prvotřídními zkušenostmi, ostře vypálil na Hrubého, ale ten byl na místě. Po několika minutovém útlumu pořádně protáhl brankáře Berkovce Ondřej Sukup, z dálky se o toleží pokoušel

a potažmo i karet, hostující hříšník Petr Mareš musel v 87. minutě za svým kolegou Kindlem také předčasně do šatny. Několik minut před závěrečným hvizdem rozhodčího Nenadála při přímém kopu pěkně „zatočil“ míč kapitán Todor Yonov podruhé na břevno. Minarechovy střídání Látal bylo už jen z kategorie taktických a kvůli nepřesnosti v zápisu se neobešlo bez diskusí. „V první půli jsme byli lepší, ve druhé soupeř přitvrdil, bylo tam hodně žlutých karet. Chtěli jsme, aby kluci víc kombinovali a hráli do nohy, aby roztažili hru, ale asi důležitost utkání jim svazovala nohy. Ale zápas jsme měli dobře rozehraný a jsme rádi, že jsme ho dotáhli do vítězného konce,“ prohlásil trenér Smrček. V sobotu 11. 9. hraje Znojmo ve Vlašimi a domácímu publiku se představí až 19. září již v 16:30 hodin, kdy do Znojma přijede další druholigový nováček Slovan Vamsdorf. -stlba-

na toto mistrovství světa a v neolympijské disciplíně v závodě C1 na 5 km obsadil 8. místo což je určitě velmi kvalitní výsledek! Dále se čeští kanoisté sešli na mistrovství ČR 27.-29. 8. na umělém kanále v Račicích. Znojmo reprezentovali Jan Zahradník 10. místo v závodě K1 na 200m muži; Milan Janeček st. 1. místo na trati K1 500m veteránů nad 50 let. Hvězdou mistrovství se stal JAN KLIMEK, který vyhrál závod C1 i C2 na 1000m!!! Absolutním králem mistrovství ČR byl Jan Štěrba, který zvítězil ve všech disciplínách a z Račic si odváží 7 zlatých medailí... Znojmeškému oddílu pak obrovskou radost udělali ti nejmenší a to benjamínci do 12 let, kde historickou stříbrnou medaili vybojovala Míša Měšťáková v závodě K1 na 500 m po krásném bojovném výkonu v ú-

FLORBAL NÁBOR!

CHCEŠ HRÁT FLORBAL?

PŘIJÍMÁME HOLKY I KLUKY !!!

BAVÍ TĚ FLORBAL A CHCEŠ BÝT SOUČÁSTÍ PARTY KAMARÁDŮ?
NÁS ODDIL TJ VHS ZNOJMO MÁ PRO TEBE ŘEŠENÍ
HLEĐÁ BUDOUCÍ HVĚZDY PRO SVÉ TÝMY!

MÁŠ-LI ZÁJEM, PŘIJDI KTERÉKOLIV UTĚRY OD 17:00
NEBO ČTVRTEK OD 16:00 DO HALY ZNOJMO V HORNÍM PÁRKU

PŘÍPRAVKA 2002-05
ELEVOVÉ 2000-02
MLADŠÍ ŽÁCI 1998-99
STARŠÍ ŽÁCI 1996-97
ŽÁKYNĚ 1996-98
JUNIOVKY 1992-95

VEŠKERÉ INFORMACE NA TEL: 777 575 388

Plavecký oddíl TJ Znojmo hledá nové talenty

HLEĐÁ NOVÉ MISTRY EVROPY A ÚČASTNÍKY OLYMPIÁDY!
JE VAŠE DÍTĚ ZDATNÝ PLAVEC?
MILUJE VODU A ZDRAVÝ POHYB?

- JSME NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ ODDÍL NA ZNOJEMSKU S DLOUHOLETOU TRADICÍ, KTERÝ PATŘÍ SVÝMI VÝSLEDKY MEZI NEJLEPŠÍ ODDÍLY V ČR.

- MÁME ÚČASTNÍKY OD ROKU 1988 NA KAŽDÉ OLYMPIÁDĚ!
Zveme všechny děti od 6 let, které se nebojí vody a rády plavou. Ať přijdou mezi nás do plavecké přípravy, která je vždy v pondělí a ve čtvrtek od 17,00 – 18,00 hod. v městských lázních.

Plavání je nejzdravějším sportem, který nezatěžuje klouby. Rovnoměrně zapojuje všechny svalové skupiny a lze jej provozovat do pozdního věku. Nabízíme: - výuku plavání pod vedením zkušených trenérů, - utužování charakteru v kolektivu dětí stejných věkových kategorií, - účast na plaveckých závodech a soustředěních... Kontaktní osoby: Kristýna Kyněrová 607183877, Michal Veleba 733107990. -LiD-

VRCHLABÍ - ORLI ZNOJMO

Autobusový zájezd na utkání 1. hokejové ligy v sobotu 18. září! Odjezd od Hostan arény ve 12.30 h. Cena zájezdu 350 Kč, pro členy Fan klubu 300. Zájemci hlašte se u Hurvajse#21 na tel. 605 86 83 46 nebo 21.hurvajs@seznam.cz -RZ-

Třebíč - 1.SC Znojmo 2:1

Branky: 55. Chlup, 88. Sehnal – 77. Látal. ŽK: 1:4. Znojmo: Štěpanovský – Hříbek (46. Sukup), Yonov, Trnovec, Šilinger, Lukáš (68. Minarech), Podzemský, Vavřík, Zapalač, Kováč, Krhut (68. Látal). Na divizního soupeře z Horácka to nestačilo a znamená to vypadnutí z poháru, atraktivní soupeř Teplice pojede do Třebíče... -stlba-

Novinky ve skateparku si vybrali skejťáci

Znojmecký skatepark na Sokolské ulici prochází v těchto dnech modernizací. Zastaralé prvky neodpovídající nárokům dnešní doby vystřídají nové překážky, které si vybrali sami uživatelé skateparku. Předcházela tomu jednání s radnicí, která vyšla mladým lidem vstříc, a také jednání s firmou, která má se stavbou skateparků čtrnáctiletou zkušenost. Na přání kluků skejťáků zůstala z původních překážek po designové úpravě zachována pouze minirampa. Všechny překážky budou mobilní, aby se v případě nalezení větších prostor k vybudování zcela nového skateparku daly přemístit. Do areálu přibudou také nové lavičky a odpadkové koše. Sklejtáci se také zavázali lépe se o stávající prostor starat, a radnice jim proto vyhověla i v požadavku uzamykatelnosti areálu. Modernizace znojmeckého skateparku, která v těchto dnech probíhá, přišla městu na milion korun. Definitivně hotovo bude během několika dnů. -trek-

Hledáme Orlíky!

Hokejová příprava Orlů zve do svých řad chlapce ročníku narození 2003 a mladší. Pro každého máme kompletní hokejovou výstroj k zapůjčení. Hráči si přinesou pouze vlastní brusle a hokejku. Bližší informace na tel. 606 901 894 (p. Milan Svoboda) nebo přímo v Hostan areně - Hockeyshop. -RZ-

Taekwon Do - nábor

Znojmecká škola Taekwon-Do I.T.F. So-San pořádá nábor nových vyznavačů tohoto moderního a přitom tradičního korejského bojového umění 8. září v DDM Znojmo (naproti Interomu) od 17.00 hodin! -RZ-

Dračí ME a mistrovství ČR – rychlost: slavíme stříbrné medaile!!

Kanoistický srpen začal návratem (a to přímo na další díl Českého poháru dračích lodí do Ostrožské Nové Vsi) výpravy z čínské Macau, kde právě v polovině prázdnin probíhalo mistrovství světa klubových posádek. V Čínských vodách v posádce Moravian Dragon vybojoval stříbrnou medaili v závodě na 2 km Petr Štěrba. Další umístění 200 m -5. místo, 500 m - 4. místo. Předposlední díl (5.) Českého poháru v Ostrožské nové Vsi - mezinárodní mistrovství Moravy: Dračí Znojmo netradičně mimo svojí disciplínu OPEN - mužských týmů v závodě na 200m. A rovnou z toho bylo nečekané a překvapivé 3. místo! Dokonce se znojmecká posádka většinou tratě pohybovala úplně v předu startovního pole velkého finále. V kategorii mixů na 200 m však

Znojmeští odpádlovali na 4. místě těsně na cílové čáře předstížení velmi silným domácím výběrem. Na trati 500 m si Znojmo opět v pohodě vybojovalo velké finále, ale i přes velmi bojovný výkon to opět na medaili nestačilo a bylo z toho zase 4. místo. V neděli vše zachránil závod na 2 km, který se Drakům Znojmo povedl a zde obsadili 3. místo za vítěznou Prahou a druhým Kojetínem. Rozdíl však byl minimální. Na těchto závodech byla velmi poznat absence společné přípravy naší posádky, která z důvodu MS v Číně a přípravy na ME v Amsterdamu nebyla v posledních týdnech ideální, uvedl kapitán posádky Petr Štěrba. V celkovém pořadí Českého poháru Dračí Znojmo přepustili průběžnou druhou příčku Kojetínu. Pro Znojmeckou juniorskou posádku byly závody v ONV kvalitní pří-

pravou na mistrovství Evropy národů, které začínalo hned za týden v Amsterdamu. Junioři v ONV ve své kategorii vyhráli všechny disciplíny. V Amsterdamu pak Česká juniorská posádka do 18 let, poskládaná z 90% ze znojmeckých závodníků, koučována Jirkou Novákem a Vládou Maršíkem, vyjela 4. místo v závodě na 2 km! Těsná ztráta na medaili posádku nepoložila a hned následující den junioři vybojovali stříbro ve sprinterském závodě na 200 m. Poslední den šampionátu junioři do své sbírky přidali ještě bronzovou medaili za závod na 500 m. Z dospělých Draků Znojmo se mistrovství Evropy zúčastnili František Brychta v kategorii Senior Open a Mix (3x 2. místo), Lenka Dřevařová jako bubence v kategorii Grand senior Women, kde pádlovala i Bohuslava Popová (obě 3x2.

místo) a v kategorii Senior Women a Mix závodily Hanka Nováková a Jela Sluková, které vybojovaly 2x2. místo a 1x3. místo. Závodilo se tradičně na tratích 2 km, 200 m a 500m. A další mistrovství světa na sebe nenechalo dlouho čekat a po dalším týdnu si dostaveníčko v Polské Poznani dali nejlepší rychlostní kanoisté a kajakáři světa! Zde už šlo zejména v olympijských disciplínách o hodně. Nejlepší český profesionální závodník současnosti, ale také člen posádky Draků Znojmo Jan Štěrba zde společně s kolegy ze čtyřkajaku vybojovali bronzovou medaili v olympijské disciplíně v závodě na 1 km. Fenomenální úspěch na který česká kanoistika už velmi dlouho nepamatuje. Neztratil se ani znojmecký odchovanec Jan Klimek, který si ve svých 37 letech už překvapivě vybojoval nominaci

na toto mistrovství světa a v neolympijské disciplíně v závodě C1 na 5 km obsadil 8. místo což je určitě velmi kvalitní výsledek! Dále se čeští kanoisté sešli na mistrovství ČR 27.-29. 8. na umělém kanále v Račicích. Znojmo reprezentovali Jan Zahradník 10. místo v závodě K1 na 200m muži; Milan Janeček st. 1. místo na trati K1 500m veteránů nad 50 let. Hvězdou mistrovství se stal JAN KLIMEK, který vyhrál závod C1 i C2 na 1000m!!! Absolutním králem mistrovství ČR byl Jan Štěrba, který zvítězil ve všech disciplínách a z Račic si odváží 7 zlatých medailí... Znojmeškému oddílu pak obrovskou radost udělali ti nejmenší a to benjamínci do 12 let, kde historickou stříbrnou medaili vybojovala Míša Měšťáková v závodě K1 na 500 m po krásném bojovném výkonu v ú-

žasném čase 1:51,52 min. Vidět byli i další naši závodníci, David Ondrovčák, který se také netajil medailovými ambicemi, nakonec však obsadil pěkně 6. místo K1 500m a 20. místo na K1 2 km z 67 startujících závodníků. Říša Tomek obsadil 22. místo v závodě K1 na 2 km a Daniel Haindl 23. místo v K1 2 km, oba pak v závodě na 500 m obsadili shodně v rozjížce 7. místo a z dalších bojů byli vyřazeni. Zejména Říša Tomek měl k postupu po pěkném výkonu velmi blízko. Benjamínci na konec závodů absolvovali vložený závod v triatlonu (plavání, běh, kajak), kde si z našich pro změnu vedl nejlépe Daniel Haindl na celkové 15. pozici. Všem závodníkům moc děkujeme a gratulujeme! -RZ-